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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 752 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de agosto do ano de 2021 ( dois mil e vinte e um) 
na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria, 41 na Cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
Sessão Ordinária número 752 (setecentos e cinquenta e dois) com a presença dos 
vereadores que compõem esta Casa Legislativa exceto os vereadores: Domingos 
Leandro, Edson Cabral e José Maurício. 

Percebendo a ausência do primeiro e do segundo secretário respectivamente, o 
sr. Presidente convidou o Vereador Max Saturno para assumir a Iª (primeira) secretaria 
e o vereador Flávio Rocha, para 2ª (segunda), composta a Mesa, o sr. Presidente pediu a 
todos para ficaram de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando para ficarem de pé 
e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da Câmara, para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em 
seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências nem 
proposição escrita a ser apresentado, o sr. Presidente abriu o espaço para as proposições 
orais dos senhores vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os 
avisos das comissões e da Presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das comissões nem da Presidência, foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente apresentou aos nobres pares O 1 (um) Projeto 
de Lei com o número de Ordem 350/2021 encaminhado a esta Casa pelo chefe do Poder 
Executivo Municipal, que Altera a Lei 282/2017, para apreciação desta egrégia Casa 
Legislativa, posteriormente encaminhado às Comissões componentes para ser analisado 
e receber o devido parecer. Recebido o Projeto, foram nomeados como relator o 
vereador Arisson Caetano, para a Comissão de Finanças e Orçamento, e a vereadora 
Onilda Andrade, para Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, 

respectivamente. 
Após a leitura dos relatórios com os pareceres favorável a aprovação do Projeto 

em Pauta, o sr. Presidente colocou os pareceres em discussão. Não havendo contestação 
por parte dos senhores vereadores, foram postos em votação sendo aprovados por 
unanimidade dos presentes, posteriormente devolvido à secretaria da Câmara para 
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receber o número de Lei Municipal e ser encaminhado ao chefe do Poder Executivo 
para ser sancionado e publicado. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Flávio Rocha, saudou a todos e disse que gostaria 
de começar parabenizando os relatores desse Projeto pelo comprometimento de todos, 
fez um parágrafo e disse que quando o companheiro Thiago, manda um Projeto desse 
para essa Casa é para beneficiar os menos favorecidos e comtemplar as famílias de 
baixa renda, infelizmente não foi possível contar com os demais vereadores, e 
parabenizou pela atitude. 

Depois fez uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, que após saudar a todos, 
parabenizou o Prefeito pela preocupação com todos que precisam de um emprego, e que 
é um Prefeito que faz a diferença, e que os vereadores também estão preocupados com o 
povo. 

Também fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após saudar a todos, 
parabenizou o vereador Flávio Rocha, por disponibilizar o seu tempo para viabilizar um 
projeto de grande importância ora aprovado com a união de todos, parabenizou o 
Prefeito pela preocupação com o povo nesse tempo de pandemia e mandar à essa Casa 
um projeto para atender os que no momento estão sem renda, parabenizou também o 
Presidente desta Casa em dar prioridade a essa propositura, parabenizou ainda os nobres 
colegas que se mobilizaram nessa causa, infelizmente os outros colegas não puderam 
estar presentes. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que após saudar a todos, 
parabenizou o Prefeito e a iniciativa de todos os vereadores nessa noite por cada pai de 
família que está precisando e que todos aqui trabalham em prol do povo, parabenizou 
cada vereador presente na sessão e aos vereadores que justificaram sua ausência. 

Fez também uso da palavra o vereador Máx Saturno, que após saudar a todos, 
começou dizendo que foi votado um Projeto de Lei, que foi logo distribuído para as 
Comissões devido a necessidade de urgência e não poder esperar mais urna semana, 
pois foi pra isso que os vereadores estão aqui, esse projeto veio para atender não a 
todos, mas a uma grande parte da população, na geração de emprego a partir da 
aprovação, e acredita que os colegas que não estavam na sessão votaram também se 
aqui estivessem, num momento tão dificil o Prefeito já pensa na geração de renda e 
emprego para todos e esta Casa está aqui para servir a toda população. 

Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a Presidência da Mesa 
para o 1 ° (primeiro) secretário em exercício, vereador Max Saturno, para fazer uso da 
palavra. Inicialmente saudou os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa e 
populares presentes, disse que foi um dia produtivo pela harmonia com o Executivo e 
tiveram uma reunião pela manhã com o Prefeito e líderes do município e foram muito 
bem recebidos, abordaram problemas da sede, Campos Frios e Zona Rural, disse que 
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dando um ênfase sobre um requerimento apresentado anteriormente sobre a troca de 
lâmpadas queimadas em Campos Frios, já está em andamento sendo trocadas por 
lâmpadas de led, um grande avanço e parabenizou o Prefeito pelo feito, falando ainda 
sobre a reunião pela manhã com o Prefeito onde a maioria dos vereadores estavam 
presentes disse que recebem um projeto muito importante que da garantia de futuros 
empregos e diante das necessidades e de comum acordo com os vereadores, 
encaminhou o projeto para as Comissões nessa sessão, parabenizou os relatores, 
Arisson, Máx e Onilda, pelos relatórios apresentados e aos demais vereadores presentes 
pela aprovação do projeto nº 350/2021, que é de suma importância para o município e 
acredita que os vereadores ausentes também aprovariam essa proposição, disse ainda 
que muitos por aí falam do trabalho dos vereadores, mas está aí a prova do trabalho 
dessa Casa. 

Retomando ao cargo o sr. Presidente agradeceu a presença de todos convocou 
uma nova sessão para o dia 26 (vinte e seis) do mês de agosto do ano em curso às 20:00 
horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara lavrei a presente Ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 16 de agosto de 202 1 

JOÃO PAULO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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